



## **Активное долголетие – реальность: доказывает форум «Старшее поколение»**

*Танцы, интеллектуальные и спортивные турниры, консультации врачей и специалистов, товары для пожилых людей – с 23 по 26 октября 2024 года в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» состоится XVII Международный форум «Старшее Поколение».*

Форум объединит деловую и выставочную программы для специалистов и горожан, а также фестиваль «Серебряный возраст».

**Более 100 компаний из России, Беларуси, Узбекистана и Армении в рамках экспозиции площадью свыше 15 тысяч кв. м.** представят посетителям разнообразные товары и услуги. Среди них специальное оборудование, оснащение для удобства и безопасности пожилых людей, услуги социальной и медицинской помощи, санитарно-гигиеническая продукция, услуги долговременного ухода, санаторно-курортного лечения и отдыха. Все гости смогут получить консультации специалистов социальных учреждений, пройти бесплатные осмотры и обследования от петербургских врачей.

На форуме «Старшее поколение» ждут социальных работников, медицинских специалистов, которые ежедневно делают жизнь пожилых людей более комфортной и безопасной. Для них пройдут **27 мероприятий конгрессной программы**, где выступят свыше **180 спикеров**. **Ключевым событием** станет **пленарное заседание «Изменяя представления о возрасте: новые стандарты долголетия»**.

**Фестиваль «Серебряный возраст»** – это калейдоскоп ярких конкурсов, спортивных состязаний и развлечений для наших бабушек, дедушек, мам и пап. На своём примере они докажут, что активное долголетие – реальность.

В программе: мастер-классы, танцевальные и вокальные конкурсы, выступления творческих коллективов, интеллектуальные и спортивные турниры и многое другое.

На событии ожидается более **16 тысяч посетителей**. Форум является одним из направлений реализации нацпроекта регионального проекта «Старшее поколение» **национального проекта «Демография»**, а также включён в план мероприятий по реализации в Санкт-Петербурге **Указа Президента «О проведении в Российской Федерации Года семьи»**. «Старшее поколение» также развивает инициативы приоритетного проекта Санкт-Петербурга «Серебряный возраст», призванного создать новый петербургский стандарт организации жизни пожилых людей.